
 Протокол
№ 

гр. София,    26.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 81 състав,  в 
публично заседание на 26.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стоян Тонев

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева, като разгледа дело номер 12751 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

         След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 9.56 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Д. И.    К., редовно уведомен, явява се лично и заедно с АДВОКАТ Т., 
редовно преупълномощен от адв. М., с пълномощно по делото, което представя.
ОТВЕТНИКЪТ – МЛ. АВТОКОНТРОЛЬОР КЪМ СЕКТОР „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“- ОДМВР – М., 
редовно уведомен, не се явява, не се представлява.    
СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.
СВИДЕТЕЛЯТ К. – редовно уведомен по телефона, не се явява. 
АДВОКАТ Т. – Да се даде ход на делото.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за  разглеждане на делото в  днешното 
съдебно заседание         

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

АДВОКАТ Т. – Представям ни моля да се приеме договор за правна помощ и съдействие. За  
улеснение  на  съда  прегледахме  CD диска  и  представям  на  хартиен  носител  извлечението  от 
отразяванията в системата на телефон 112, осъществени при повиквания. Относно свидетеля не 
държа на разпита му, моля да бъде заличен. Моля да ни бъде възстановена сумата за внесения 
депозит. Нямам други доказателствени искания. 
СЪДЪТ по доказателствата

О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА  И  ПРИЛАГА  представените  справки  от  страна  на  процесуалния  представител  на 
жалбоподателя.
ЗАЛИЧАВА от списъка за призоваване като свидетел Е. К.. 



ДА СЕ ВЪЗСТАНОВИ на  жалбоподателя  Д.  И.      К.  сумата  от  15,34  евро,  внесена  с  вносна 
бележка от 16.03.2026 г. – лист 38 от делото. 
АДВОКАТ Т. – Нямам искания по доказателствата. 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. – Нямам искания по доказателствата.
СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
OТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО
АДВОКАТ  Т.  –  Моля  да  уважите  подадената  жалба  и  да  отмените  обжалваната  заповед  за 
прилагане  на  ПАМ.  Безспорно  се  установи,  че  благодарение  на  действията  на  Д.  И.      К.  са 
установени последиците от произшествието. Именно    той единствено е подал сигнал на телефон 
112.  От приобщения запис на телефон 112 доказва,  че  по време на разговора с  оператора на 
посочения единен европейски номер доверителя ми е получил указания да продължи движението 
си напред към Местност Ч., където има полицейски патрул и караулка и оттам да докладва на 
полицейските  служители  за  настъпилото  произшествие.  Благодарение  на  действията  на  Д.  е 
установен и другият участник в произшествието, за когото убедително може да се твърди, че е 
извършил вмененото на Д. нарушение на ЗДвП. Не се представиха доказателства от страна на 
ОДМВР – М. за това полицейския екип да е посещавал местопроизшествието след настъпване на 
удара между двата автомобила. Поради това няма как убедително да се твърди, че доверителят ми 
не е спрял след настъпването на ПТП за да установи последиците от него. Той е спрял, установил 
е последиците от произшествието, но се е наложило да продължи движението си    напред за да 
съобщи регистрационния номер на автомобила, който го е засякъл и е настъпило ПТП.    В крайна 
сметка това е ПТП с материални щети и тези щети са настъпили точно на доверителя ми. Той е  
най-заинтересован от това да се установи какви щети има по автомобила му и кой е виновен за 
тези щети. Така, че да му се вменява, че не спрял и не е установил последиците от ПТП е нелепо 
и недоказано. С оглед, на което, моля да отмените обжалваната заповед. Отделно от изложеното е 
налице незаконосъбразност и неправилност     на индивидуалния административен акт, за което 
сме  изложили  съображения  в  подадената  жалба.      Претендирам  разноски,  за  което  прилагам 
списък с разноски.    
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. – Поддържам казаното от адвоката си. Моля да се отмени обжалваната 
заповед за прилагане на ПАМ. 
    
СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 
РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    10,04    ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


